

从六·四前夕的『北京反革命暴乱』

到除夕的天安门『自焚』事件 文/大山

1989年6月3日下午，我骑车路过西长安街，见有很多人，不知道发生了什么事，我就向六部口方向赶去。当时虽然已戒严，然而大部份军队被老百姓堵在城外，还没有开进来，街上多是学生和北京的市民，奇怪的是有不少刀子、铁棍、叉子等凶器散落在路上，记得还有一种塑料筋做成的圈套，有人说是用来勒人脖子的。看到一群人围著一个青年男子，他手里举著一把带锯齿的大匕首，愤怒的对周围的人讲了他刚才看到的情况。他越说越气愤：“XX的，他们就用这个来对付学生，真法西斯！”原来他们看到一些军车和估计是军用大客车从军事博物馆方向开过来，显得很慌乱，使得车上的凶器撒了一路。一些学生和市民正在向后来的人揭露这一事实。

我沿著长安街继续向六部口方向走，只见一路上撒落的凶器越来越多。快到六部口的时候，看到几辆被

“截住”的军车和大客车，周围围了很多人，在一辆大客车的顶上有几个头上扎著布条的学生手里拿著小扩音器在向大家展示从车中搜到的各种杀人凶器：机枪，步枪，刺刀，铁棍，菜刀，铁叉等等，一边展示一边悲愤地诉说：“他们就用这些来保卫首都人民的和平劳动！”

因为单位还有事要办，转了一圈我就回单位了，吃晚饭时，一朋友刚从六部口回来有点激动地说：六部口那打起来了，有很多防暴警察从中南海方向冲过来，用催泪瓦斯和橡皮子弹向学生和市民进攻，想抢回那些凶器，我们用砖头还击，不让他们取回那些物证。现在还在僵持。

可没有想到晚上新闻联播令人震惊地播出了当天北京发生反革命暴乱新闻，并一再重播。电视上的部份镜头正是学生在大客车顶上拿著机枪向众人展示、和市民与防暴警察僵持的画面，还详细地播放了从“暴徒”那

“缴获”的凶器，只不过通过剪辑和色调处理，显得阴森恐怖，再加上煽动性的旁白，有声有色，人证物证俱在，似乎真的发生了反革命暴乱，成了随之而来的血腥镇压的藉口，录像中的那几个客车顶上的学生也作为暴徒受到通缉。

现在江泽民继承和发扬了这一“优良”传统，一手导演了所谓“法轮功天安门自杀升天”的惨剧，作为更加血腥镇压法轮功的藉口。这次我虽然没有亲眼所见，但透过新华社、中央电视台和其它中共媒体的报导，不难看出其手法如出一辙，只是更大胆，更奸滑，更无耻，更歹毒。

其实，在当代中国，不论是哪一代人，我们或多或少都有被他们欺骗的亲身经历，刻骨铭心，是不那么容易受骗的。真正感到无可奈何的是他们邪恶到骨髓的无耻和无所不用其极的治人手段，往往超过了你我的想像能力。

是誰害死了小思影和陳果？ 文/小卓

中央电视台3月18日报导，在天安门广场自焚的12岁女孩刘思影星期六晚上由於突发的心脏问题而死於积水潭医院。

据法新社2月9日报导，自焚事件发生后，中共当局禁止外国记者前往采访伤者，只准许新华社、中央电视台等政府喉舌到医院向伤者问话，而且烧伤者病情被视为绝对机密，甚至连家属也不准探望。刘思影的祖母在河南省家中接受法新社电话采访时表示，刘思影的亲属没有一人获准到北京去探望她。

据此海外网站有读者分析指出刘思影是被当局者杀人灭口。在自焚的

几个人中，最有可能泄密的就是刘思影，因为她年龄小，威胁利诱不易起作用，又不够判刑的条件，公然关押，势必造成不良影响，因此无法暂时与外界隔绝。但如果将其释放，则很难保证她不会说出事实真相。只有置於死地才保险。对于她的死因，医护人员也提出多方置疑，认为国内一系列报道中提到的病情和死因在医学上前後矛盾，成立的可能性极小。

据人民日报报导，另一“自焚者”陈果，也已死亡，该消息被中共封锁，不准媒体报导。剩下的人被判了重罪，说不定哪天也不得不“病死”。

看来，在江泽民之流的眼里，任何人若不再具有政治上的宣传价值，就是要杀人灭口“以绝後患”的时候了。

究竟是什麼使刘春玲、陈果和小思影到天安门扮演自焚者，最後竟得到如此悲惨的结局，是威胁还是利诱？无从得知。然而，事实告诉我们向邪恶妥协或被其利用的人最终也将被邪恶所伤害，维护正义和良知就是维护我们自己。我为这些“自焚者”感到悲哀和同情，我更从内心深处升起对制造这一悲剧的幕後策划者极大愤慨！



编者後记



在此，我们想着重指出两点。首先，法轮功教导人们禁止任何形式的杀生包括自杀。法轮功创始人在《转法轮》第七讲（杀生问题）中对此均有详细论述。根据真善忍的修炼原则，杀生是有罪的。关于自杀，李老师在《法轮佛法：在悉尼讲法》中

明确指出“自杀是有罪的”。法轮功也从未有“通过自杀可以达到升天圆满”之说。

其次，法轮功自92年传出，洪扬世界几十个国家，上亿人修炼。为什麼在镇压以前的七年中从没有法轮功学员自杀，而在镇压一年半後突然出现？为什麼在大陆之外全世界任何一个地区也

从来没有法轮功学员自杀，而只有在中国才出现？

对法轮功的迫害还在继续，各种阴谋陷害还可能发生，希望您看过我们对自焚事件的分析後，能认清江泽民犯罪集团邪恶的真实面目，并对过去，现在及将来发生的事情有更客观的认识。